



В эти дни четверо горловчан из городской организации инвалидов «Товарищ» принимают участие в соревнованиях в Славянске. Свое спортивное мастерство и умение они проявляют в различных видах спорта: гонки на колясках, дартс, фигурное вождение, шахматы и домино.

Среди них и Дмитрий Долженко, победитель IV открытого марафона на инвалидных колясках. Дмитрий впервые принял участие в этих соревнованиях, и сразу же одержал победу. Нелегкий путь от Святогорска до Славянска пришлось преодолеть участникам марафона, так как, кроме умения быстро двигаться, необходимо наличие выносливости, а главное - стремление к победе.

Наш земляк опередил соперника на целых 18 минут. Участие в марафоне стало возможным благодаря депутатам Горловского городского совета Василию Гречине (председатель городского общества инвалидов «Товарищ») и Виталию Полякову.

На достигнутом Дмитрий Долженко останавливаться не собирается, потому что его девиз – активность, активность и еще раз активность.

**"Горловский Медиа Портал"**